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ХХЕЕРРССООННССЬЬККАА ДДЕЕРРЖЖААВВННАА ММООРРССЬЬККАА ААККААДДЕЕММІІЯЯ
ССВВЯЯТТККУУЄЄ ДДЕЕННЬЬ ЗЗННААННЬЬ

Шановні курсанти і колеги!
Щиро вітаю вас із початком

нового навчального року!
День знань – це свято усіх, хто постійно

підвищує свій інтелектуальний рівень, для кого
освіта є умовою повноцінного та щасливого
життя. Але особливе хвилювання відчувають у
цей день новачки – ті, хто здобув першу серйозну
перемогу в житті, вступивши до Херсонської
державної морської академії – визнаного центру
освіти та науки.

Ми приймаємо нових вихованців, яким наша
дружна команда готова дати якісну освіту

і багате творчими звершеннями студентське життя. Упевнений, що завдяки
ґрунтовним знанням, отриманим в академії, ви станете конкурентоспроможними
морськими фахівцями, гордістю світової морської індустрії.

Шановні колеги, нехай навчальний рік принесе вам задоволення від роботи
і вдячність наших вихованців. Знаю, що кожен із вас спрямовує свій багатий досвід і
педагогічний талант на служіння просвітницькій справі. Нехай атмосфера твор
чості, яка панує в академії, допомагає кожному реалізувати свої здібності, отри
мати блискучі результати в освітній та науковій діяльності, підкорити нові
професійні вершини.

Ми не пошкодуємо зусиль, щоб бути гідними традицій, створених нашими
попередниками – морськими фахівцями та видатними науковцями, якими пишаєть
ся наш заклад і вся Україна.

Не лякаймося перешкод, будьмо активними й наполегливими, допитливими та
відповідальними. Нехай не згасає, а примножується наше прагнення до пізнання.
Зі святом!

Із повагою,
ректор ХДМА В. В. Чернявський
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Невпинний педагогічний пошук,
плідна наукова робота, зміцнення
міжнародних зв’язків дозволяють ака
демії бути в авангарді світової мор
ської освіти майже двісті років. Цього
року ХДМА та її структурні під
розділи відчинили двері для кількох
тисяч юнаків і дівчат: до академії
вступило 1215 осіб (555 абітурієнти на
денну і 660 – на заочну форми
навчання), до Морського ко
леджу ХДМА – 506 осіб. До
Професійноморського ліцею
ХДМА вступило 205 осіб, але
наразі набір триває, тож кіль
кість ліцеїстів зростатиме. Се
ред першокурсників ХДМА –
19 жителів тимчасово окупо
ваної території Автономної
Республіки Крим.

Після офіційного підняття
прапора ректор Херсонської
державної морської акаде
мії, доктор педагогічних наук

Василь Чернявський привітав із
початком 185го навчального року
курсантів академії, Морського коле
джу ХДМА та всіх учасників урочис
того заходу. «Початок навчального року
дарує кожному з нас надію на нові досяг
нення, зміцнює сили, відкриває незнані
горизонти, – зазначив очільник ака
демії. – Тисячі висококваліфікованих
морських фахівців вийшли з цих стін за
185 років існування закладу, і наш колек
тив наполегливо працює, щоб курсанти
нового поповнення були гідні слави своїх
попередників. Упевнений, що навчання
в академії вплине на ваш особистісний і
професійний розвиток, а знання і навич
ки, які ви отримаєте під час навчання,
стануть міцним фундаментом для
майбутньої кар’єри».

На святкування Дня знань до
Херсонської державної морської ака
демії завітав перший заступник
начальника Головного управління
ДСНС України у Херсонській області

Курсантів вітає перший заступник
начальника Головного управління

ДСНС України у Херсонській області
Рудницький Олександр Володимирович

Група знаменосців виносить
Державний Прапор України та прапор

Херсонської державної морської академії

Херсонська державна морська академія 2 вересня 2019 року
святкувла початок ювілейного 185го навчального року. На плацу

навчального корпусу №4 вишикувалося більше тисячі курсантів академії
та Морського коледжу ХДМА, батьки вихованців, гості свята.
Курсантиновачки з радісним хвилюванням зустрічали день, з якого для
них починається оволодіння морською професією: лекції та семінари,
перші перемоги і перші випробування на шляху до вершин професійної
майстерності.



Олександр Рудницький. Він відзначив
подяками й цінними подарунками учнів
Професійноморського ліцею – Вадима
Мусієнка та Миколу Светова, які під час
літнього відпочинку виявили мужність,
рішучість і героїзм, рятуючи людей на
воді.

«Рятівник – це небайдужа людина, яка
здатна ризикнути власним життям, щоб
допомогти тому, хто потрапив у біду, це
ЛЮДИНА з великої літери», – підкреслив
Олександр Володимирович. За відпові
дальність, рішучість і почуття обов’язку
юнакам висловили вдячність представники
Херсонської обласної комунальної аварійнорятувальної служби Віталій Прес
няков і Олег Кравченко.

«Немає нічого ціннішого за людське життя, – зазначив ректор ХДМА Чер
нявський В. В. – Наш колектив пишається ліцеїстамигероями й такими курсан
тами, як Богдан Спориш, який виявив мужність під час рятувальної операції
в Перу». Очільник академії побажав юнакам успішного продовження навчання
та подякував професорськовикладацькому колективу за гідне виховання
курсантів.

Від імені старшокурсників до новачків звернувся курсант факультету
судноводіння ХДМА Валерій Одінцов. Він поздоровив своїх юних товаришів
із тим, що вони зробили вдалий професійний вибір, і закликав їх сумлін
но навчатися, цінувати роботу викладачів, бути гідними громадянами своєї
держави.

Не приховувала хвилювання мати курсантапершокурсника Морського
коледжу Херсонської державної морської академії Тетяна Марукова. Вона
побажала курсантам успіхів у навчанні, упевненості у своїх силах, відмінних
оцінок і вірних друзів. Від імені усіх батьків Тетяна Григорівна привітала
педагогічний колектив та ректора ХДМА Василя Васильовича Чернявського
з Днем знань і висловила вдячність за проведення на високому рівні вступної
кампанії. «Ми упевнені, – під
креслила вона, – що багатий
досвід і професійна майстер
ність співробітників ХДМА до
поможуть нашим дітям стати
справжніми морськими фахів
цями».

Наприкінці свята курсан
ти нового набору з наго
ди ювілею закладу підняли
синьожовті квадрати, скла
даючи напис «185». Святку
вання завершилося урочис
тим маршем і кураторською
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Вітальне слово курсанта магістра
тури факультету судноводіння

Валерія Одінцова

Лунає Державний Гімн України



годиною «Моїй академії – 185!».
Щасливими спогадами й радісними

передчуттями були сповнені у День
знань серця вихованців і співробітників
Професійноморського ліцею ХДМА.
Чимало яскравих подій відбулося тут
минулого навчального року. Ліцеїсти
брали участь у професійних конкурсах,
виступали на сцені, успішно поєднува
ли теоретичне навчання з практичною
підготовкою на підприємствах. Дирек
тор ліцею Вікторія Пішко побажала
учителям і майстрам виробничого
навчання успіхів, мудрості та терпіння,
а учням – наполегливості, сумлінного
навчання, сил і натхнення. З вітальним
словом до ліцеїстів звернулася перший проректор ХДМА Лілія Куликова.
«Якісна освіта дозволяє людині мислити, творити, формувати власний світогляд
і громадянську позицію, – зазначила вона. – Ми прагнемо, щоб світова морська інду
стрія отримувала гідні кадри, здатні до творчості та самовдосконалення».

Учням нагадали, що усі структурні підрозділи Херсонської державної мор
ської академії працюють у єдності, адже головна стратегія навчання – це спів
робітництво.

Колектив Херсонської державної морської академії та її структурних під
розділів поповнився талановитими молодими людьми, в руках яких майбутнє
української держави, майбутнє світової морської індустрії. Можливо, через
короткий проміжок часу імена наших першокурсників лунатимуть разом

із іменами таких видатних ви
пускників закладу, як Григо
рій Щедрін, Леонід Дьомін,
Павло Колесник і багато ін
ших.

День знань надихає моло
дих людей, відкриває джерело
безмежних творчих сил. Після
урочистого шикування почи
нається щоденна важка пра
ця, але піднесення першого
навчального дня зігріватиме
колектив Херсонської держав
ної морської академії протя
гом усього року.
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Учні Професійноморського ліцею ХДМА
святкують День знань

Вітальне слово директора
Професійноморського ліцею ХДМА

Пішко Вікторії Олександрівни




